
Dobro došli u pravila za Wonder Farm Bonus Buy! 
 
Wonder Farm Bonus Buy je video slot s 5 valjaka i 4 reda. Igra se igra na 20 fiksnih dobitnih linija.  
Igra ima 9 običnih simbola, Wild Dorothy simbol, Bonus simbol, simbol Pite, značajku Luda Farma i 
značajku Bonus kupnja. 
Cilj je okrenuti kola tako da simboli tvore dobitne kombinacije na postojećim isplatnim linijama.  
Dobitna kombinacija identičnih simbola formira se slijedom od krajnjeg lijevog nadesno.  
Što više identičnih simbola sudjeluje u formiranju, to je dobitak veći. 
Broj simbola potreban za stvaranje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i isplatne linije prikazuju 
se u Pregledu isplata. 
 
 
WILD DOROTHY 
Wild Dorothy je simbol u 4 reda koji se pojavljuje samo na prvom valjku u glavnoj igri.  
Wild Dorothy simbol zamjenjuje sve simbole u dobitnim kombinacijama, osim Bonus simbola.  
Ako se na prvom valjku zaustavi samo dio Wild Dorothy simbola, on će se proširiti prema gore ili 
prema dolje i prekriti cijeli valjak.  
 
 
Značajka Luda Farma 
Wild Dorothy simbol koji pokriva sve 4 pozicije na prvom valjku aktivirat će značajku Luda farma. 
Kao rezultat aktivacije, najbrojniji Stvari simboli na valjcima 2-5 postat će identični simboli Životinja.  
Kod odabira slabo plaćenih simbola za transformaciju, prednost se daje jeftinijima. 
Dobici se isplaćuju nakon zamjene simbola.  
 
 
 
BONUS 
8 ili više Bonus simbola koji se pojave bilo gdje na valjcima u glavnoj igri pokrenut će Bonus igru.  
Bonus simboli pojavljuju se na svim valjcima. 
 
PITA 
Simboli Pite pojavljuju se na valjcima samo tijekom Bonus igre. 
Svi simboli Pite sadrže nasumične novčane vrijednosti: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 8x, 10x, 15x, 20x, 50x i 
100x ulog. 
Dobici za simbole Pite isplaćuju se samo u Bonus igri. 
 
 
BONUS IGRA 
Na početku Bonus igre, svi Bonus simboli koji su je pokrenuli pretvaraju se u simbole Pite s 
nasumičnim vrijednostima.  
Bonus igra počinje s tri vrtnje i svaki put kad se zaustavi jedan ili više Bonus simbola, broj vrtnji se 
vraća na 3. 
Tijekom Bonus igre, na valjcima se mogu pojaviti samo Bonus simboli i simboli Pite.  
Svi simboli Pite ostaju na svojim položajima do kraja Bonus igre. 
Svaki put kad se jedan ili više Bonus simbola zaustavi na valjcima, igraču se dodjeljuje nagrada 
jednaka zbroju vrijednosti na svim simbolima Pite na valjcima. 
Na kraju svake vrtnje, svaki Bonus simbol pretvara se u simbol Pite s nasumičnom vrijednošću. 
Ako se tijekom Bonus igre ne pojavi niti jedan Bonus simbol, dodjeljuju se početne nagrade sa 
simbola Pite. 
Bonus igra se nastavlja dok se ne završe sve vrtnje ili dok svih 20 mjesta na valjcima ne bude 
ispunjeno simbolima Pite i Bonus simbolima.  
Popunite svim 20 mjesta na valjcima za osvajanje Super Pita koja je jednaka 3000x ulog. 
Bonus igra se igra uz isti ulog kao i vrtnja koja ju je aktivirala. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
BONUS KUPNJA 
Bonus kupnja značajka omogućuje kupnju izravnog pristupa Bonus igri! 
 
Cijena Bonus igre je ukupan ulog ×36. 
 
Cijena se prikazuje u novcu. 
 
Za kupnju Bonus igre potrebna su tri koraka: 
 
1. Pritisnite gumb Bonus kupnja za otvaranje sučelja za kupnju. 
2. Pritisnite gumb Kupi. 
3. Završite kupnju pritiskom gumba Buy prikazanog na skočnom prozoru za potvrdu kupnje. 
 
Gumb Buy neće se moći pritisnuti ako nema dovoljno sredstava na računu. 
 
Nakon potvrde kupnje, valjci se vrte i daju kombinaciju 8 Bonus simbola i počinje Bonus igra. 
 
Bonus igra se igra s ukupnim ulogom u kupljenoj rundi.  
 
BONUS KUPNJA značajka možda nije dostupna na svim tržištima. 
 
BONUS KUPNJA se može aktivirati samo u glavnoj igri. 
PRAVILA ISPLATE 
Dobitna kombinacija se stvara kad su jednaki simboli raspoređeni u nizu od krajnje lijevog do krajnje 
desnog kola na dobitnoj liniji.  
Dobitak u kombinaciji jednak je umnošku koeficijenta odgovarajućeg broja simbola i uloga. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji.  
Neispravnost poništava sva plaćanja i igre. 
 
 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE 
Izbrojite identične simbole smještene na susjednim valjcima, počevši s prvim lijevo.  
Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici dobitaka. 
Dobitak na dobitnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta, uloga i multipliera dobitka. 
Istovremeni dobici na različitim dobitnim linijama se zbrajaju.  
Isplaćuje se samo najveći dobitak na dobitnoj liniji.  
 
 
 
 
Ukupni teoretski povrat igraču je: 
Normalan način: 95.95% 
Igra Bonus kupnja: 96.00% 
 
RTP odražava teoretski povrat unutar jako velikog broja igara tijekom dugog razdoblja i predstava 
dugoročni očekivani povrat novca unutar igre, a isti izračunava neovisna tvrtka za testiranje, u skladu 
s potrebnim propisima. 
 
Ishod bilo kojeg igranja tijekom igre unaprijed je određen. Odabir koji napravi igrač neće utjecati na 
ishod igre, osim ako to nije navedeno. 
 
Neispravnost prekida sva plaćanja i igre. 
Posljednje ažuriranje pravila igre 04.01.2023. 

 
 


